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A - Ausschäumloch

B - Blähschaumteil
Wiederverwenden mit 2K
Schaum befestigen.

C - Blähschaumteil
Wiederverwenden mit 2K
Schaum befestigen.

D - Dämpfungsschaum
Im Längsträger hinten.

3.12 Laserschweißen
Mit dem Audi A4 wurde bei der Audi AG das Laserschweißen in
der Fahrzeugherstellung eingeführt.
Beim Laserschweißen wird ein Lichtstrahl hoher Energie über
optische Linsen, bzw. Lichtleitfasern auf die Schweißstelle ge‐
lenkt.
Beim Schweißvorgang wird das obere Blech durch- und das
untere Blech angeschmolzen und ohne Zusatzwerkstoff eine
Verschweißung durchgeführt.
Bei der Reparatur werden die Laserschweißnähte durch SG-
Nähte oder Blindniete ersetzt.

3.12.1 Laserschweißen Limousine
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A - 825 ± 2 mm
Abstand zwischen der Säulen
B und der Säule C.

B - 1435 ± 2 mm
Abstand zwischen der Säulen
C.

8.4 Bodengruppe Vorn Limousine und Avant gleich

Audi A4 2001 ➤
Karosserie-Instandsetzung - Ausgabe 06.2021

80    Rep.-Gr.00 - Technische Daten



8 - MZ 080
20 - MZ 080
22 - Halter, ohne MZ, und
Produktionsaufnahme vorn
-24-
26 - MZ 080
28 - MZ 080
30 - MZ 140
34 - MZ 200
36 - MZ 260

Übersicht der Richtwinkelpositionen mit MZ-Elementen für
Fahrzeuge mit eingebauten Aggregaten.
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Ersatzteil
♦ Abschlußblech hinten
Neuteil vorbereiten
– Neuteil im äußeren Anschlußbereich lochen.

Einschweißen
– Abschlußblech mit Widerstands- Punktschweißgerät ein‐

punkten, RP-Punktnaht.
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